Hpotewvopeva Oénato (3) Feonerpio A Tovpuvasiov (ke@droro 1°)

OEMA 1°
A. Trovoudlovpe aktiva KOKAOV; (KAVTE Kot GYNUOL)
B. [Tote pa evBeia tépvet Eva KOKAO; (KAVTE KOl OYNLLOL)

I'. [Tote 6v0 KOKAOL epdmTovTon ; Kavte £va oynua 6to omoio 600 KOKAOL
EQATTOVTOL EEMTEPIKA KO YPAWYTE TNV GYECN TOL GUVIEEL TNV SIUKEVTPO
TOV KOKA® LE TIC OKTIVEC TOVG .

OEMA 2°

Yyedwdote €vBOypoppo tuqpo AB pnikovg 5em . Zyedidote 600 KOKAOLG
TOL VO EQPATTOVIOL EGOTEPIKA O TPDOTOG VAL £XEL KEVTPO TO A Kol axtiva
R=5 cm «at o devtepog va Exel kévrpo to M kat axtiva p=2 cm .
Eénynote mowo akpifag sivar to M .

OEMA 3°

AVO GUUTANPOUOTIKEC YOViEG @ Kat @ glvol avaAOYEG TPOC TOVG
apBpovg 4 xou 5 avtiotorya , Bpeite 10 pHéTpo kdbe pag amd avTég TIg
YOViES .

OEMA 4°

Yyedraote EvBoypappo tuqua KA pikove 8 cm . Ta onueia M, N eivan
onueio Tov evBVLYpappov Tuuatog KA kot eivon tétota dvote MK = 2cm
, AN=3cm . Zyedidote 600 KOKAOLS , 0 TPOTOG pe KEVTpo to K Ko
axtiva KM , o devtepog pe kévipo A kar axtiva AN. Mmopeite va
oyeddoete &va, Tpito KOUKAO oV va Xl KEVTPO ToL £va onpeio O tov
evBVYpappov tuuatog KA kot ot 0o Tpdtol KOKAOL Vo EPATTOVTOL Kot
01 0V0 E6MTEPIKA GTOV TPITO KUKAO ; TOoM €ivan 1 oKTiva dwtod TOL
KOKAOV (eENYNOTE OGO KOADTEPO, UTOPEITE TNV OTAVINGT GOC)
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Hpotewvopeva Oénato (4) F'eonerpio A” Tvpvasiov (ke@droro 1°)

OEMA 1°
A. Trovoudlovpe dS1Gpetpo KOUKAOL; (KAVTE KO GYLLOL)
B. T16te po evbeia epanteton og Eva KOKAO; (KAVTE KO GYYLLOL)

I'. I[Tote 6v0 KOKAOL epdmTovTon ; Kdvte £va oynua 6to omoio 600 KOKAOL
EQATTOVTOL ECMOTEPIKA KOL YPAYTE TNV GYECT) TOV GUVOEEL TNV OAKEVTPO
TOV KOKA® LE TIC OKTIVEC TOVG .

OEMA 2°

Yyxedldote OVO KUKAOLG UE dLaKeEVTPO TO VOVYpappo Tuqpa AB prkovg
6cm £to1 wote 1 aktiva R 1oV TpdTov amd avtovg Tovg KOKAOVS va givat
SAGo10 TNG OKTIVAG p TOV B€VLTEPOL KOKAOV . [10c0 unkog &xovv ta. p
Kol R

OEMA 3°

AVO TOPATANPOUATIKEG YOVIEC W Kat @ eival ovALOYEC TPOG TOVG
apBpovg 2 ko 3 avtiotorya , Bpeite 10 HETPO KAOE L0 OO OVTES TIC
YOViES .

OEMA 4°

Yyedrdote EvBoypaupo tuiua AB uikovg 7 cm . Ta onueio Iy, A eivon
onueio Tov vBVLYpappov Tuuatog AB kot givon tétowa wote AT = 2cm ,
AB= 3cm . Zyedidote 000 KOKAOVG , O TPMTOC [LE KEVTIPO TO A Kol aKTiva,
Al , 0 0e0tepog pe kévipo A kon aktiva AB. Mmopeite va oyedidoete
éva, Tpito KOKAO 1oV va £l KEVTPO TOL £va onpeio O tov vBuYpapoL
Tunpotog AB kot 01 600 Tp®MTOL KOKAOL VO EQATTOVTOL Kol 01 VO
ECMTEPIKA GTOV TPiTO KOKAO ; TOOT Elval 1) aKTIVO VTOV TOV KOKAOV
(e&nynote 660 KaADTEPO UTOPEITE TNV ATAVINGT GOG)



